CARACTERISTIQUES DES LAMPES RIMLOCK

| UCH 42/

UCH 42

Résistance maximum filament-cathode .... 20

. -~
- Triode-hexode Changeuse de fréquence
Hexode en changeuse de fréquence
(ler exemple)
Tension anodique- .................... 100 \4
. Résistance entre grile 2 et H.T. .... 18 kQ
. o & Résistance entre grille 2 et masse .. 27 kQ
g3 Résistance de cathode .............. 180 Q
3 Résistance de grille triode .......... 22 kQ
Courant de grille triode ............ 175 LA
Tension de grille 1 .................. —1 —13,5 V
§ Tension de grilles 2 et 4 ............ 43 57 \'%
— Courant d’anode .................... 1,2 — mA
| ]
CULOT VU K | Courant de grilles 2 et 4 ............ 1,46 — mA
DE DESSOUS 22 max Pente de conversion ................ 530 53 wA/V
ey Résistance interne .................. >1 >5 MQ
C(§$EPPSOOTJTDYJL4ES Résistance équivalente de bruit .... 60 — kQ
(2¢ exemple)
o Tension anodique .................... 170 v
FILAMENT } Tension 14 Vv Résistance entre grille 2 et H.T, .... 18 kQ
' Couranf 0,| A Résistance entre grille 2 et masse .. 27 kQ
Résistance de cathode .............. 189 Q
Résistance de grille triode .......... 22 kQ
, . Courant de grille triode ............ 350 nA
CAPACITES Mﬂ Tension de grille 1 .................. 185 =% v
Tension de grilles 2 et 4 ............ 70 100 Vv
Cee = 55 pF
, 8 ' Courant d’anode .................... 2,1 — mA
Elemen+ heXOde Cat = 2,3 pF Courant de grilles 2 et 4 ............ 2,6 — mA
- C. — |2 pF Tgmps de conversion ................ 670 6,7 pA/V
C — 38 F et a ! : Résistance intern> .................. >1 >3 MQ
g1h ' P P s o . -
, Résistance uivalente de b R — 2
Cun = 92 pF Entre éléments ( eql ¢ de bruit 5 ke
EE——— 3¢ exemple
Cglh ah < O.l pF Czt glh < 0,35 pF Ten'-——‘“_ f ) 200 -
h ension anodique .................... y
Cglh g < 0,15 |OF Cgt an < 0.2 PF Résistance entre grille 2 et H.T. .... 18 kQ
Résistance entre grille 2 et imasse .. 27 kQ
Résistance de cathode .............. 180 Q
Résistance de grille triode .......... 22 kQ
UTILISATION Courant de grille triode ............ 350 uA
" . . Tension de grille 1 .................. —2 —27,5 V
Trmde en oscillatrice Tension de grilles 2 et 4 ............ 85 119 v
(ler | ) Courant d’anode .................... 3. — mA
°r exemple Courant de grilles 2 et 4 ............ 3 — mA
A ai - 160 v Pente de conversion ................ 750 5 uA/V
T(En'swn anodique .................... Résistance interne ~ .................. >1 5 MQ
Résistance d’anode .................. 10 kQ Résistance équivakente de bruit 5 ~
Tension d’oscillation ................ 4 V eff S — ko
Résistance de grille .................. 22 47 kO LIMITES
gg:::n: d(;aﬁ:?;le ................... 1’7‘;4 mgl /l.mz Elémen+ .h.iode
n € e : 5
Pente efficace ...................... 0,7 0,6 mA/V Tension maximum sur 1’anode, a froid .... 550 A\
. Tension anodique maximum ................ 175 v
e Dissipation anodique maximum .......... 0.8 W
(2 exemple) Tension maximum de grille (I, = 0,3 zA) —13 V
Tension anodique .................. 170 v Courant maximum de cathode .............. 6 mA
Résistance - d’anode .................: 10 kO Résistance maximum de grille "........... 3 MQ
Tension d’oscillation ................ 8 V eff )
ne Elément hexode
Résistance de grille .................. 22 47 kQ —_—
Courant de grille .................... 350 200 uA Tension maximum sur l’anode, & froid .... 550 v
Courant d’anode .................... 6,5 57 mA Tension anodigue maximum ................ 250 v
Pente efficace ...................... 0,75 0,65 mA/V Dissipation anodique maximum . .......... 1,5 W
s A / I
Tension maximum de grilles 2 et 4, & froid 550 A\
(3e exemple) —pour I, < 1 mA ..............ccuunn. 250 \ 4
—pour I, = 3 mA ...................... 125 A\
Tension anodique .................... 260 v Dissi.pation rfla‘ximum dt.} grilles 2 et 4 .... 03 W
Résistance d’anode . ... ... . ... . .. . .. 23 kQ Tension maximum de grille 1 (I,; = 0,3 ,uA) —1,3 Vv
Tension d’oscillation ................ 8 V eff C(:u.ra.nt maximum de cathode ............ 7 mA
. A Résistance maximum de grille 1 .......... 3 MQ
g:slrﬁ:nﬂ:ws de gﬁllle ------------------ 3253 ;:;7) kg Résistance maximum de grille 3 .......... 3 MQ
@ ZFle ...v00icvisvnmnsnees 2 n
Courant d’anode .................... 5,5 52 mA Tension maximum filament-cathode ........ 150 A%
Pente efficace ...................... 0,65 0,55 mA/V kQ
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UCH 42 : Pente de conversion S, en fonction de la tension de

UCH 42 : Courant d’anode I, en fonction de la tension de grille
1 V., pour différentes valeurs de la tension de grilles 2 et 4.

_grille 1 V,, pour diiférentes valeurs de la tension de grilles

2et4

UCH 42 ': Courants d’anode I, et de grille 2 et 4, tension d’os-
cillation V,,., résistance interne R;, résistance équivalente de
bruit R, et pente de conversion S, en fonction de I..
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UCH 42 : Tension d’oscillation V.., courant d’anode triode I,

et pente effective Se¢r en fonction du courant de grille triode.
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